


MaOnpatika A’
MNpoéoBeon kat

Movowngiol eival ol apidpoi Tou apaipgon -

{ Awprpion kat
£€xouv éva pévo Yneio. :
= 0,1,2,3,4,5,6,7,8,9 povotpr!(p;m
apiOpoi
Awngiol givat ol aplOpoi =
Ttou £xouv dvo Yneia.
B  10.11.1213,ccaims 99

Q\‘ Ztoug SuPRPloug aptOpolc To TEAsUTAIo *
Yneio givar M (povadeg) Kat To MPpWTo
A(Sekade)dnAadn to 18 €xeL 1A ko 8M

IkéPou évav aplOuo mov éxsl 6M.
Av TIg apalpéagelg ano Tov aptduo tag oto 10.
Mowog sivat o aptOuog; ..... S ase S audes

Mowog aplOpuog Exel....
5 8ekadeC Kal 4 HOVADEC
6 povadeg kat 3 dekadeg

4 dekadeg kot 8 povadeg

1 povada kat 8 dekadeg

YTMOAOYLOE....
13+10= 15-7= S
€3+10= 150 9+ ...=17
33+10= 18-9= 14-.......=8
15+2= 22-2= 15-......=6
17+2= 11-7= 17-.....=10
14+ 6= 13-6= 23-3=.....

13+3= 15.0= 35-EF IVEWORKSHEETS



